

Press Release 新闻稿

Ding Yi Music Company Ltd
Stamford Arts Centre
155 Waterloo Street, #02-06, Singapore 187962
Tel (65) 6345 9908
www.dingyimusic.com



即时发布

鼎艺团 2025 胡姬花主题慈善晚宴《乐宴》圆满落幕，成功筹得逾 410,000 新币

新加坡，2025 年 9 月 30 日 – 2025 年 9 月 12 日，鼎艺团于滨海湾宾乐雅臻选酒店花园宴会厅举办慈善筹款晚宴《乐宴》，旨在补助鼎艺团运营支出并支持鼎艺团继续在新加坡艺术界发扬及推广华乐室内乐。晚宴共有近 250 位贵宾出席，包括大会主宾文化、社区及青年部兼贸易与工业部高级国务部长刘燕玲女士、鼎艺团赞助人吴作栋夫人、律政部兼社会及家庭发展部高级政务次长蔡瑞隆先生、国会议员谢曜全先生，以及外交使团成员等多位贵宾。



包括大会主宾文化、社区及青年部兼贸易与工业部高级国务部长刘燕玲（中）、鼎艺团赞助人吴作栋夫人（右五）与鼎艺董事会及管理层合影留念

今年的晚宴以胡姬花为主，旨在庆祝新加坡建国 60 周年。胡姬花象征着坚韧、多元与和谐，这一主题完美呼应了当晚融合音乐、文化与慈善的精神。通过 50 多位捐赠者的慷慨支持，本次晚宴成功筹得善款逾 410,000 新币。所有善款均通过 "文化捐献配对基金" 获得一比一配对，使善款总额翻倍，进一步助力鼎艺团推广华乐室内乐并促进其普及化的使命。

刘燕玲女士在晚宴上发表了诚挚的致辞，对鼎艺团为新加坡艺术界所做的贡献，以及将华乐室内乐带给多元社群包括老年人和残疾人所付出的努力表示赞赏。她鼓励各界继续支持鼎艺团的使命，并指出此类举措对维持新加坡艺术生态的活力与包容性至关重要。

“在过去的 20 年，鼎艺团向我们证明，传承文化并非意味着固守原貌，而在于悉心培育，使其不断生长与演进。”刘燕玲女士表示。“这样新加坡华乐室内乐始终保持着蓬勃的生命力与时代共鸣，深深触动着每一代人的心弦。”

在首席艺术指导叶聪及驻团指挥黄德励的执棒下，来宾们沉浸于一场精心呈现的音乐盛宴，领略了多段细腻动人的现场演奏。当晚的亮点之一是蔡瑞隆先生担任客卿指挥，带领乐团精彩演绎了《细水长流》。同场演出中，来自新加坡特殊才艺协会的特殊需求艺术家古宁与大会主宾刘燕玲女士携手创作了一幅以胡姬花为主的动人画作，成为凝聚共融与协作精神的动人象征。而为晚宴增添个人温情的，是赞助人吴作栋夫人深情的歌声表演，真挚的演唱打动了在场嘉宾，赢得了热烈掌声。

鼎艺团宣布三大进展

鼎艺团董事局主席刘锦源先生在致辞里分享三项里程碑，让今年的晚宴特别有意义：

深化与新加坡北京总商会合作

新加坡北京总会与鼎艺乐团将正式签署合作备忘录。双方作为非营利机构，将相互支持彼此的慈善公益事业，推广华乐文化，服务社区和帮助弱势群体。新加坡北京总会鼓励会员通过资金赞助、提供义工或联合举办活动等方式积极参与鼎艺举办的慈善活动。鼎艺乐团则通过华乐室内乐演出、联合举办等方式支持和参与总会的相关公益项目。

鼎艺-华商茅台文化基金成立

值此新加坡建国 60 周年之际，华商酒业携手鼎艺乐团，欣然宣布成立“鼎艺-华商茅台文化基金”。华商酒业作为东南亚最大的茅台经销商及本地官方渠道方，承诺自基金启动之日起，凡在新加坡售出一瓶飞天茅台，即向鼎艺乐团捐赠 0.60 新元现金，用于支持鼎艺持续开展文化与公益项目。

作为新加坡率先发布永续报告的艺术团体之一

刘锦源先生也揭晓鼎艺团是新加坡率先发布发布 ESG（环境、社会与治理）可持续发展报告的艺术团体之一，该报告已纳入其年度报告体系。这一开创性举措体现了鼎艺团对透明度、负责任发展与长期可持续性的坚定承诺，以此向捐助方与合作伙伴保证，他们的支持所托付的是一个兼具问责精神与远见卓识的团队。



新加坡聚舞坊的舞者与鼎艺团联袂演绎了开场曲目《千舸争游》，该作品选自其新加坡建国60周年音乐会《静水流深》的精选片段。



青年钢琴家陈楷融楷融深情演绎了《黄河颂》



首席艺术指导叶聪指挥《黄河颂》



律政部兼社会及家庭发展部高级政务次长蔡瑞隆先生客卿指挥曲目《细水长流》



新加坡特殊才艺协会的特殊需求艺术家古宁与大会主宾刘燕玲女士共同创作了一幅胡姬花主题画作



鼎艺团赞助人吴作栋夫人献唱特别演出曲目《黎明》



鼎艺团与驻团指挥黄德励在《乐宴》

关于鼎艺团

成立于 2007 年的鼎艺团，是新加坡最杰出的华乐室内乐团之一，宗旨在通过演奏华乐传统音乐与跨流派现代作品，弘扬与推广新加坡华乐室内乐。成立翌年，乐团成功首演多部由海内外作曲家创作的优秀华乐室内乐作品。预知更多详情，请浏览鼎艺团网页 www.dingyimusic.com。

媒体联络人

陈玉羚

助理经理，行销与传播

鼎艺团

电话: (65) 9690 0732

电邮: melissa_tan@dingyimusic.com

《乐宴》2025 照片

您可以从此[文件夹](#)下载高清照片。